



座谈会现场



师生合影

6月19日下午，实验室在411会议室举行2025届毕业博士研究生座谈会。室党委副书记、副主任周劲锋、副主任浦海、副主任蔚立

元，毕业生导师代表蒋斌松、吴宇，研究生秘书齐晓锦以及 11 位毕业博士研究生参加座谈。座谈会由浦海主持。

座谈会上，毕业生汇报了自己的就业去向和发展规划，对实验室多年的培养表示感谢，一并感恩导师的培育。同学们回顾各自的博士生涯，围绕团队交流氛围、日常学术交流、答辩环节安排、课余生活组织、宿舍管理制度等提出宝贵建议，希望实验室加强和就业单位之间的交流，给未来的发展提供更好的指引。

与会领导和导师们对同学们顺利完成学业表示祝贺，勉励同学们要扩展视野，多进行和专业相关的实地考察；做研究要立足长远，考虑学科和社会的发展，有所为有所不为；从事一线科研工作，要不断提升自己的管理服务能力，教学相长；要保持身心健康，愉悦工作，从思想上彻底转变，与正能量的人为伍，与优秀的人同行，向强者靠拢，开辟自己的新天地。

浦海在主持讲话中，肯定了同学们在博士阶段所取得的成就，对同学们提出的问题进行了解答，相关问题会在未来的工作中重点部署，提升实验室的管理服务水平。他希望各位毕业生高瞻远瞩，携手共建美好的未来。

座谈会后，实验室为全体毕业生赠送了毕业纪念品，并组织与会师生合影留念。

新闻来源：齐晓锦

图片：朱科企

责任编辑：齐燕军

审核：周劲锋